

ОТЗЫВ
научного консультанта

академика РАН, доктора медицинских наук, профессора, директора Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Министерства здравоохранения Российской Федерации Юрия Анатольевича Шелыгина о соискателе ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.01.17 – хирургия и 14.01.12 – онкология.

Пономаренко Алексей Алексеевич, 1979 года рождения, окончил В 2002 году Алтайский государственный медицинский университет и был направлен на работу в Алтайский онкологический диспансер, на базе которого прошел ординатуру. С 2005 по 2009 год обучался в аспирантуре Алтайского государственного медицинского университета. Выполнена диссертационная работа по комбинированному лечению больных метастазами колоректального рака в печени на базе Алтайского филиала ФГБУ "РОНЦ им.Н.Н. Блохина" РАМН и отделения опухолей печени и поджелудочной железы ФГБУ "РОНЦ им.Н.Н. Блохина" РАМН. В 2010 году защищена кандидатская диссертации в ФГБУ "РОНЦ им.Н.Н. Блохина" РАМН на тему: "Роль неоадьювантной регионарной химиотерапии у больных метастазами колоректального рака в печени". С 2010 по 2012 год работал ассистентом кафедры общей хирургии Московского медико-стоматологического университета на базе Онкологического диспансера №1, продолжая заниматься проблемой метастатического колоректального рака. В 2013 году принят на работу в ФГБУ «ГНЦК им. А.Н. Рыжих» Минздрава России на должность научного сотрудника 3-го хирургического отделения. В этой должности Пономаренко А.А. работает по настоящее время.

Пономаренко А.А. наряду с лечебной работой активно занимается научной деятельностью. Основная сфера интереса – метастатическое поражение печени при колоректальном раке. Несмотря на определенные успехи в лечении пациентов с метастазами колоректального рака лечение больных с синхронными метастазами колоректального рака в печени остаются малоизученными.

Пономаренко А.А. продемонстрировал преимущество симультанных операций у больных с синхронными метастазами колоректального рака в печени, которые позволяют за одно вмешательство удалять все проявления болезни, избавляя пациентов от этапного хирургического вмешательства. Разработаны показания к подобной хирургической тактике. По результатам проведенного исследования опубликовано 10 статей в журналах,

ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации для изложения основных положений диссертационного исследования.

Основные положения своего исследования А.А. Пономаренко неоднократно докладывал на отечественных и международных научных конференциях и съездах. Диссидент обладает высококвалифицированными навыками в резекционной хирургии печени, а также высоким творческим потенциалом, что позволяет разрабатывать и решать научные проблемы. Поэтому, учитывая вышеизложенное, считаю, что А. А. Пономаренко заслуживает присуждения искомой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.01.17 – хирургия и 14.01.12 – онкология.

Научный консультант:

Шелыгин Юрий Анатольевич, академик РАН, доктор медицинских наук, профессор, директора Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Министерства здравоохранения Российской Федерации



Шелыгин Юрий Анатольевич

Специальность: 14.01.17 – Хирургия

14.01.12 – Онкология

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

Адрес: 123423, г. Москва, ул. Саляма Адиля, дом 2

Телефон +7(499) 199-65-34

Адрес электронной почты: info@gnck.ru